

习近平就禁毒工作作出重要指示强调 坚决打赢新时代禁毒人民战争

新华社北京6月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就禁毒工作作出重要指示强调,要加强党的领导,充分发挥政治优势和制度优势,完善治理体系,压实工作责任,广泛发动群众,走中国特色的毒品问题治理之路,坚决打赢新时代禁毒人民战争。

习近平指出,十八大以来,国家

禁毒委和各地区、各有关部门坚决贯彻中央决策部署,主动作为、攻坚克难,推动禁毒工作取得重要阶段性成果。习近平强调,禁毒工作事关国家安全、民族兴衰、人民福祉,毒品一日不除,禁毒斗争就一日不能松懈。要依法严厉打击毒品违法犯罪,加大重点地区整治力度,坚决摧毁贩毒团伙网络,深挖涉毒黑恶势力及其

“保护伞”,铲除毒品问题滋生蔓延的土壤。要坚持关口前移、预防为先,重点针对青少年等群体,深入开展毒品预防宣传教育,在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。

1987年12月,第42届联合国大会决议,正式将每年6月26日定为“国际禁毒日”。今年国际禁毒日,我国的宣传主题是“健康人生、绿色无毒”。

习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代 新作为 新篇章

蒿慧杰对市人大常委会专项工作评议和专题询问活动作出重要批示

坚持问题导向突出问题整改着眼推动工作 更好服务于新时代漯河经济社会发展大局

本报讯(记者 孙永辉)6月21日,市委书记蒿慧杰对市人大常委会专项工作评议和专题询问活动作出重要批示,要求市人大常委会坚持问题导向,抓住关键环节,突出问题整改,着眼推动工作,精心组织实施,确保活动扎实有序健康推进并达到预期目的,更好服务于新时代漯河经济社会发展大局。

蒿慧杰在批示中指出,市人大常委会对服务实体经济密切相关的部门开展评议询问活动,充分体现了围绕中心、服务大局、推动发展的责任担当。活

动自4月份启动以来,动员部署广泛深入,督促指导有力有效,自查自纠扎实认真,活动开局良好、进展顺利、初见成效。下一步,市深入纠“四风”持续转作风领导小组办公室要与市人大常委会密切配合,重点关注被评议询问部门的干部作风转变情况;市政府要以评议询问活动为契机,进一步加强执行力建设,加快推进“放管服”改革,不断提升行政效能;15个被评议询问部门要自觉接受人大监督,积极配合评议询问,深入查摆在服务实体经济和“放管服”改革方

面的问题,认真抓好整改落实,确保活动取得实效。

市人大常委会对服务实体经济密切相关的部门开展评议询问活动启动以后,市工商局、市城乡规划局等15个被评议部门对评议询问工作思想重视、态度端正,都能按照工作方案要求,迅速行动、主动对接,及时成立组织、出台方案、制订措施,扎实开展各项工作。绝大多数部门注重统筹兼顾,把接受评议询问与市委开展的纠“四风”转作风活动、“双争”活动和日常业务工作等有机结合起来,呈

现出良好的状态,取得了初步效果。一些部门围绕影响实体经济发展的突出问题和制约企业发展难点问题,积极主动作为,创新工作思路,推动了一些长期得不到解决的遗留问题得到了有效解决。围绕评议询问的重点内容——“放管服”改革,切实加大工作力度,强力推进实施,简政放权成效初步显现。一些部门结合市委深入纠“四风”持续转作风活动的要求,围绕加强作风建设、优化企业服务,不断完善政策措施,着力提升服务能力,部门作风明显转变,服务水平明

显提升,群众满意度进一步提高。

下一步,市人大常委会将深入贯彻落实市委书记蒿慧杰对市人大常委会专项工作评议和专题询问活动的重要批示精神,针对被评议部门作风不务实、信息不畅通、流程不优化、下放不彻底、授权不到位等问题,在进一步加大推进作风建设力度和“放管服”改革力度方面加强督查,把评议询问工作与纠“四风”转作风行动有机结合、协同推进,确保工作进展顺利、科学有序、扎实有效。

漯河培养的首批 50名本科毕业生

获医学学士学位

本报记者 李丹 通讯员 卫永强 张纪)6月22日,漯河医专培养的首届本科生毕业典礼暨学位授予仪式在学校报告厅举行,2018届五年制临床医学专业50名学生顺利获得医学学士学位。这批学生是漯河高校培养的首批本科生。

2013年,经河南省教育厅审批同意,漯河医专与新乡医学院通过合作办学形式,招收五年制临床医学专业本科生,全程在漯河医专授课、培养。这批学生英语四级通过率达80%,考研上线率超过30%,全部顺利获得医学学士学位。目前,漯河医专还有3届在校临床医学专业本科生149名。

近年来,漯河医专深入推进教育供给侧改革,不断深化国际交流与合作,建立了由专科到本科、硕士研究生全过程培养学生的合作办学模式;获批留学生培养资格,今年10月国外留学生将来校就读。目前,学校为教育部、卫生部第一批和河南省第一所卓越助理医师“3+2”教育培养计划项目试点高校,为全省医学院校唯一一所获批国家级优质校建设单位。中国科学评价研究中心日前发布“2018年中国高职高专院校竞争力排行榜”,对全国1386所高职高专院校进行排名,漯河医专综合指数排名为全国医学类院校第二名、河南省同类院校第一名。



6月25日上午8时30分,我市中招考试正式开考。据了解,今年全市共设5个考区18个考点825个考场,共有24665名考生应考。考试科目为:语文、历史、物理、化学、数学、思想品德、英语。开考第一天,我市各考场秩序井然,后勤工作到位。图为在市实验高中考点,考试结束,考生走出考场。

文/本报记者 李文姣 图/本报记者 李慧宇

舞阳获“全国法治县创建活动先进单位”称号

笔者6月25日从舞阳县普法办公室获悉:日前,全国普法办公室印发《关于表彰第四批“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”的决定》,表彰422个县(市、区)为第四批“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”,舞阳县名列其中,我省共有24个县(市、区)获此殊荣。

据了解,“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”是全国普法办对普法依法治理工作取得显著成绩的地区授予的最高荣誉称号,是衡量一个城市文明程度、管理水平、法治建设、社会和谐的重要标尺。在此创建活

动中,舞阳县严格按照全国法治县(市、区)创建活动的各项要求,在坚持依法执政、严格依法行政、保持公正司法、推进全民守法、深化社会治理等方面起到了很好的示范引领作用。

近年来,舞阳县委、县政府严格按照依法治国基本方略和建设法治舞阳的要求,全面深入开展法治宣传教育,深化依法治县工作,全民法治观念和全县法治化管理水平不断提高,为全县经济提速转型发展、全面建成小康社会营造了良好的法治环境,连续五年被漯河市委、市政府表彰为依法治市工作先进单位。

该县坚持中心组学法制度,建立健全了县委中心组学法制度,制订学习计划,定期组织学习相关法律法规知识,县四大班子依照中心组学法制度,坚持做到每年举办一次以上学法活动,先后举办领导干部法治讲座56期。充分发挥法治宣传职能作用,依托“法治宣传一条街”、“四下乡”等,组织法官、检察官、律师、法律援助工作人员及普法讲师团成员深入街道、社区、田间地头、集市庙会等场所开展送法活动。县法院、人民检察院、司法局等相关职能部门和依法治理成员单位先后组织开展

“送法下乡”活动100余场次,累计出动宣传车300台次,展出板面500多块,发放法治宣传资料一万余份,解答法律咨询1500多人次,提供法律援助200多起。该县认真落实“四个一”活动,即每学期组织开展一次普法教育报告会、办一期法治教育宣传板报、开展一次普法集中宣传、举办一次法律常识竞赛,着力培养青少年的法律意识,有效预防和减少未成年人违法犯罪。以金融法律知识的宣传为重点,开展防范和打击非法集资专项宣传活动。

(下转2版)

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展工作布局

我市积极推进农业产业化联合体建设

礼让斑马线行为,督促大家养成良好习惯。要切实发挥志愿者的作用,对不礼让斑马线者进行劝导。

礼让斑马线,是我们进一步整治交通不文明行为、推动文明城市创建的又一有力举措,各级、各有关部门一定要在加强监管上功夫,狠抓措施落实,确保整治成效,推动市民素质有效提升。

沙澧论坛



中央环保督察组公告

经党中央、国务院批准,中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”。进驻期间(2018年6月1日至7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

(更多相关内容详见今日3版)